

ВЕЛИКОТЪРНОВСКИ УНИВЕРСИТЕТ "СВ.СВ.КИРИЛ И МЕТОДИЙ"

ПРАВОСЛАВЕН БОГОСЛОВСКИ ФАКУЛТЕТ

ПРОТОКОЛ № 13/ 29.04.2013 г.

от проведено заседание на Факултетския съвет
към Православния богословски факултет

Днес, 29 април 2013 г. се проведе заседание на Факултетския съвет при Православния богословски факултет.

Присъстваха – 18 члена. */прилага се списък с регистрираните членове/*

Отчетено бе, че има необходимия кворум и се пристъпи към работа по следния дневен ред със следните точки:

1. Избор за заемане на академичната длъжност "доцент" по професионално направление 1.3 Педагогика на обучението по ... (Методика на обучението по религия).
2. Разкриване на процедура за програмна акредитация за направление 2.4 Религия и теология за ОКС "бакалавър" и "магистър".
3. Отчисляване на докторант.
4. Разни

След гласуване на така предложения дневен ред бе приет и се пристъпи към работа.

- 1. Избор за заемане на академичната длъжност "доцент" по професионално направление 1.3 Педагогика на обучението по ... (Методика на обучението по религия).**

Доц. Св. Влайков прочете предложението до Факултетния съвет от Председателя на научното жури проф. д-р Пенка Костова Тодорова и се пристъпи към изказвания.

Доц. Д. Попмаринов: «Аз, като декан съм удовлетворен от положителното решение на журито и се радвам, че ще има още един хабилитиран преподавател. Това означава, че този човек ще бъде натоварван и с повече работа, ще е в помощ на факултета.»

След като нямаше други изказвания се пристъпи към гласуване.

Гласували – 12 хабилитирани лица

"за" – 12

„против“ – няма

„въздържал се“ – няма

- 2. Разкриване на процедура за програмна акредитация за направление 2.4 Религия и теология за ОКС "бакалавър" и "магистър".**

Доц. Св. Влайков: "Изтича програмната акредитация на професионално направление 2.4 Религия и теология /валидна до 10.12.2014 г./ и е необходимо да се подаде проект за нова акредитация една година преди изтичане на срока, който да бъде приет на АС на ВТУ. Предлагам на членовете на ФС да гласуват да бъде открита процедура за програмна акредитация на направление 2.4 Религия и теология за ОКС "бакалавър" и "магистър".

Гласували - 18

"за" - 18

„против“ - няма

„въздържал се“ - няма

Т. 3. Отчисляване на докторант.

Доц. Св. Влайков: «На заседание на катедра «Историческо и практическо богословие», проведено на 19.04.2013 г. бе обсъден предложението от докторанта Кирил Синев материал. Наричам го материал, защото нямаше представен структуриран текст. До момента той няма нито една публикация. Положил е успешно двата изпита и това е. Няма изпълнение на индивидуалния учебен план. Предложението на катедрата е докторантът Кирил Синев да бъде отчислен «без право на защита»

Доц. Д. Попмаринов: «Щом не са изпълнени минимум от условията по докторантурата, няма разработена тема като завършен текст, от нас се изисква да постъпим принципно, според правилата и нормативната уредба.»

Гл. ас. М. Легкоступ: «Аз, като член на същата катедра, подкрепям решението на катедрата. Ние всички бяхме изключително добронамерени. Останахме разочаровани.»

След като нямаше други изказвания се пристъпи към гласуване докторантът Кирил Радославов Синев да бъде отчислен «без право на защита».

Гласували - 18

"за" - 17

„против“ - няма

„въздържал се“ - 1

Решения на ФС:

1. Участничката в конкурса за доцент по професионално направление 1.3 Педагогика на обучението по ... (Методика на обучението по религия), обявен в ДВ бр. 87/09.11.2012 г., гл. ас. д-р Магдалена Маринова Легкоступ да бъде назначена за „Доцент по Методика на обучението по религия“ за нуждите на ПБФ на ВТУ „Св. св. Кирил и Методий“.
2. Да се открие процедура за програмна акредитация на направление 2.4 Религия и теология за ОКС "бакалавър" и "магистър".
3. Докторантът Кирил Радославов Синев да бъде отчислен «без право на защита».

С това дневният ред бе изчерпан и доц. д-р Димитър Попмаринов закри заседанието.

Водил протокола:
/Светла Иванова/

8 май 2013 г.
гр. Велико Търново

Декан:
/Доц. д-р Димитър Попмаринов/